



即時發佈

花旗集團（紐約證券交易所買賣股份代號：C）

2019年6月14日

花旗集團 - 社聯大學生社責實踐計劃 踏入第九年培育本地大學生企業社會責任

香港 — 花旗集團 - 社聯大學生社責實踐計劃已經連續第九年為本港大學生提供於社福機構進行實習的機會。自計劃開展而來，已超過600名商科生受惠。

開幕典禮嘉賓包括花旗集團企業傳訊及公共事務主管方煒先生及香港社會服務聯會業務總監馮一柱博士。

花旗集團 - 社聯大學生社責實踐計劃由花旗集團與香港社會服務聯會合辦，是全港首個由學界、商界及社福界跨界別參與的合作計劃。計劃由花旗集團贊助，目的為香港未來的商界領袖提供深入認識社區需要及完善本地社福機構服務的機會。今年，80名大學商科生將於本地40間社福機構進行實習。

花旗集團企業傳訊及公共事務主管方煒先生表示：「我們很高興能繼續支持本港科大學生—我們未來的商界領袖利用他們的知識、專才、熱誠及創新能力去為本地社福機構提供解決方案。社責實踐計劃旨在透過實習，啟發他們在社福機構發揮其商科知識，加強他們對企業社會責任的意識，培育他們成為關心社會的商業人才。他們的貢獻不單能讓本地社福機構的服務有持續的進步和發展，更能使社會上更多有需要人士受惠。」

香港社會服務聯會業務總監馮一柱博士表示：「沒有花旗集團的支持，這個計劃就不能延續至第九年，我們很高興與花旗合作推展這個有意義的項目，更開心的是今年我們有香港恒生大學加入；通過計劃，本地大學生不單親身服務社區，了解社會的需要，貢獻自己的商業知識，令社福機構得益，更培育出擁有社會企業責任的年輕人。時至今日已經有超過619位學生畢業，曾參與的社福機構數目更高達350多間。」



80名實習生將於2019年7月至8月間進行實習。實習生將以兩人一組的形式於社福機構提供活動籌劃、社交媒體管理、品牌建立、營運及社區服務等方面的支援，及於實習前參與20小時的培訓活動，以學習在社福機構工作所需的技巧。培訓活動亦包括有關企業社會責任和跨界別合作的研討會。參與是項計劃的本地社福機構服務範圍廣泛，包括低收入人士、長者、有特殊教育需要的學生、殘疾人士及環境保育的推廣。



花旗集團企業傳訊及公共事務主管方焯先生(左)與香港社會服務聯會業務總監馮一柱博士(右)一同主持「花旗集團-社聯大學生社責實踐計劃2019」開幕儀式，標誌著花旗集團與香港社會服務聯會第九度攜手合作。此計劃能凝聚商界、學界及社福界，促進跨界夥伴合作，並藉此培育出擁有企業社會責任的年輕人。





(前排左六至七) 花旗集團企業傳訊及公共事務主管方煒先生與香港社會服務聯會業務總監馮一柱博士，聯同本港十間大學工商管理系及社福機構之代表，與實習生一同出席開幕典禮。

- 完 -

花旗集團

花旗集團為一間世界級之銀行，服務全球超過160多個國家及司法管轄區約2億名客戶。花旗集團為消費者、企業、政府及機構提供一系列多元化之金融產品及服務，包括零售銀行及信貸、企業及投資銀行、證券經紀、金融交易服務及財富管理等。

有關花旗集團其他資料，請瀏覽網站 www.citigroup.com | Twitter : @Citi | YouTube : www.youtube.com/citi | 網誌 : <http://new.citi.com> | Facebook : www.facebook.com/citi | LinkedIn : www.linkedin.com/company/citi

香港社會服務聯會簡介

香港社會服務聯會是一個聯會組織，其會員包括超過450間非政府社會福利服務機構，提供全港超過九成的社會福利服務。社聯於2002年開展「商界展關懷」計劃，旨在促進商界與社會伙伴合作，啟發企業社會責任，鼓勵工商及公共機構關懷社群、關心員工及愛護環境，攜手建設共融社會。社聯亦透過社會企業商務中心，致力推動本港社企創業精神及社會創新，中心與花旗集團建立夥伴關係，凝聚社會資源，拓展跨界別合作。

有關香港社會服務聯會其他資料，請瀏覽網站 www.hkcss.org.hk | Facebook : www.facebook.com/hkcssfans